
В Райчихинске двое мужчин обвиняются в незаконном проникновении в жилище

Следственным отделом по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двоих работников Райчихинского отделения ПАО ДЭК «Амурэнергосбыт» в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, днем 30 августа 2018 года, двое работников Райчихинского отделения ПАО ДЭК «Амурэнергосбыт» для приостановления энергоснабжения прибыли к одной из квартир многоквартирного дома по улице Советская рабочего поселка Прогресс. После того как им не открыли дверь, один из них стал с большой силой наносить удары руками по двери, в результате чего сломал запорное устройство. После этого оба незаконно проникли в чужое жилое помещение против воли проживающих в нем лиц, чем нарушили конституционное право на неприкосновенность жилища.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором города Райчихинска, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1271635>